
2. Az aktívák megszervezésé és jó munkájukért 
jutalom kiosztása.

3. A könyvtári órák pontos betartása.
4. Faliújság szerkesztése, amelyen az olvasók 

nyilvánosságra hozzák egv-egy könyvről alkotott 
véleményüket. A kérdések a következők lesznek:

a) Mit akar az író könyvében bemutatni?
b) Melyik rész volt a legértékesebb?
c) Milyen hiányosságokat észleltek?
d) Tetszett-e a könyv, vagy sem?
e) Miért tetszett és miért nem?
5. A könyvtárban kifüggesztjük a kölcsönzési 

szabályokat.
HEGEDŐS GÁBOR 

népkönyvtáros, ököritófülpös

*

Október hó folyamán nagy öröm ért bennün­
ket. A Körzeti Könyvtár elküldte nekünk Veres 
Péter ^Próbatétele c. rcönyvéről ké. zült ddafilmet. 
Először Szabad Föld Téli Este keretében vetítet­
tük le, majd utána az olvasók kérésére három­
szor a könyvtárban {s. Minden egyes alkalommal 
körülbelül 20—25-en vettek részt a vetítésen, me­
lyet nagy érdeklődéssel és tetszésed figyeltek. 
Ezután többen elolvasták a » Próbatétel«-t. El­
határoztam, hogy a Jövőben többször fogok kém* 
a Körzeti Könyvtártól ilyen diafilmeKet. Már kap­
tam is ígéretet, hogy decemberben Solohov: »U j 
barázdát szánt az eke« c. diafilmet is megküldik.

NÉMETH IMRE
népkönyvtáros, Mosonszentmlklós

A könyvtár dolgozói felajánlották hogy beha­
tóan foglalkoznak az új magyar írók könyveivel,, 
hogy jobban tudják ajánlani az olvasóknak. Va­
lamennyi könyviárosunk havonta 2—2 magyar író 
új művét olvassa el. Sikerült elérnünk a szak­
szerű ajánlással, hogy az új magyar írók köny­
veinek olvasottsága emelkedett és h.rom hónapos 
tervünk végeztével, Január 1-re 10 százalékkal fog 
emelkedni az eddigihez képest.

TORDAI GYÖRGY,
a Főv. Szabó Ervin Könyvtár 6. sz. 

fiókjának vezetője, Budapest

*
Az Üzemi Bizottság megbízott azzal, hogy a 

»November 7« Erőmű könyvtárát szervezzem újjá. 
Ezt a megbízást őrömmel vállaltam. Minden 
üzemegységben és minden műszakban beszervez­
tem egv aktívát, akinek az a feladata, hogy a 
dolgozóknak hel/be viszi azt a könyvet, melyet 
az az üzemegység falán kifüggesztett könyv­
jegyzékből kiválaszt magának. Ezenkívül szemé­
lyesen is felkeresem a dolgozókat, beszélgetek 
velük, megmagyarázom nekik az olvasás fontos­
ságát. Ennek köszönhető, hogy oklóber 22-től no­
vember 1-ig 110 olvasó iratkozott be és 181 kötet 
könyvet kölcsönöztek ki. Minden reményem meg­
vár arra, hogy ez a szám a Jövőben is napról 
napra növekedni fog.

SZABÓ GYULA, 
a ^November 7« Erőmű 
üzemi könyvtárosa, Inota

HEVESMEGYEI KÖNYVTÁROSOK 
TAPASZTALATCSEREJE 

KARACSONDON

November 16-án a Heves megyei Tanács Végre­
hajtó Bizottsága Karácsond községben megyei 
könyvtáros tapasztalatcsere értekezletet rendezett. 
A karácsond! Ady kultúrotthon nagytermében tar­
tották meg az értekezletet, amely a könyvtáro­
sok tájékoztatását, szakmai nevelését, tapasz­
talatcseréjét volt hivatva előmozdítani. A kará- 
csondi könyvtár 1200 kötetével, 716 olvasójával és 
havi 1630 könyvkőicsönzéssel Heves megye minta- 
könyvtára. Dán Gyula népkönyvtáros vezeti, aki 
feladatát társadalmi munkával látja el. Az érte­
kezlet kőnyvkiállítással volt kapcsolatban, amely 
bemutattta a karácsondl könyvtár kőnyvpröpS- 
ganda módszereit.

Az értekezleten az üdvözlő beszédek után a 
megye kőnyvtármunkájáról Godó Ferencné a 
Megyei Könyvtár vezetője tartott beszámolót, 
majd Dán Gyula, karácsond! népkönyvtáros is­
mertette eddigi eredményeit. Ezután következte 
a hozzászólások, a tulajdonképpeni tapasztalat- 
csere, amelynek során számos értékes észrevétel 
hangzott el.

A népet és a könyvel, a politikai- és szép- 
irodalmat egyaránt Jól kell ismernie a Jó könyv- 
táiosnak, aki munkájában a Minisztertanácsnak a 
könyvtárügyet fejlesztő, ismeretes határozatára 
támaszkodhat. A domonkos! könyvtáros elírnom 
dotta, hogy a palóc vidéken még elég nehéz & 
könyvtáros munkája, először bizony inkább csak 
mesekönyveket 'kértek, de egy félév után fokoza­
tosan már a komoly magyar és értékes szovjet 
szépirodalom olvasóivá váltak. A hatvani könyv­
táros elmondotta, hogy munkájához a párt és a 
tanácsnak népművelési osztálya minden segítséget 
megadott, de a tanács apparátusa már kevésbbé. 
Ismertette a könyvankét rendezési módját és a 
könyvismertetések módszerét, amelyek során külö­
nösen nagy sikere volt Solohov: UJ barázdát

szánt az eke című művének. A abonyi könyv­
táros érdekes Jelenségként említette, hogy falu­
jában a János vitéz dramatizált változatának be­
mutatása után egyszerre öten is kérték olvasásra 
Petőfi csodálatos epikus költeményét. Jókai, Mik­
száth és Móricz meglevő művei úgyszólván min­
dig » kézben vannak«. Az egeresei bányatelep 
könyvtárosa Jogos büszkeséggel említette, hogy 
olvasói közül négyen tanulnak már a Szovjet­
unióban. Az olvasók mesevágya szerinte is, gon 
dós neveléssel, komoly, nagy művekre — Gorkij: 
Anya című regényét említette — fejleszthető es 
váltható át. A gyöngyösi járási könyvtár,js be­
számolt arról, hogyan segíti a politikai oktatás 
munkáját a könyvtár. Majd érdekes tanácsok 
hangzottak el arról, hogyan kell időszerű kiállí­
tásokkal — például abbékéért, vagy Arany Jáncs- 
könyvkiállítás — az aktuális politikai és iro­
dalmi feladatok művelésébe belekapcsolódni.

A tapasztalatcsere részvevői gondosan msgvlzs 
gálták a karács'ondi könyvtá- mintaszerű kataló­
gusát, mely üveglapok alatt külön Is, mindenki 
számára hozzáférhetően fekszik, továbbá szép ki­
állító tárlóit és a helyszínen végignézték a könyv- 
kölcsönzés, tanácsadás vasárnapi munkáját.

K. J.

k ö n y v t á r i  n y o m t a t v á n y o k
KIZÁRÓLAG

az
Állami Könyvterjesztő Vállalat Könyv­
tárellátó osztályánál Budapest, VI., 
Révay-utca 21. Tel.: 315— 175, 315— 176.

VIDÉKÉN

a megyei állami könyvesboltokban kap­
hatóik.
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